Miréw, dnia 22.11.2023 1.
Znak sprawy: BG.271.29.2023

- do wszystkich Wykonawcéw -

dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie nie
objetym przepisami ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamowien publicznych
podstawowym (o warto$ci ponizej kwoty 130 tysiecy zlotych) pn.: »Opracowanie Gminnego
Programu Rewitalizacji dla Gminy Miréw na lata 2024 < 2030"

Zamawiajgcy: Gmina Miréw, Mirow Stary 27, 26-503 Miréw, woj. mazowieckie, pow.

szydlowiecki, przekazuje tres¢ zapytan dotyczacych zapytania ofertowego, wraz z
udzielonymi odpowiedziami,

1. Pytanie z dnia 15.11.2023 r.
»Czy moze to by¢ skan podpisanych tradycyjnie dokumentéw? Ewentualnie podpis
profilem zaufanym?
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na zlozenie oferty w postaci skanu tradycyjnie podpisanych
dokumentow lub podpisanych za pomocg profilu zaufanego.

2. Pytanie z dnia 22.11.2023 r.
»Lwracam si¢ z prosba o doprecyzowanie zapiséw zapytania ofertowego nr
BG.271.29.2023 z dnia 14.11.2023 r. w brzmieniu: '""Wykonawca zobowiazany bedzie
do udzialu w spotkaniach z przedstawicielem Zamawiajacego z czestotliwoscia
adekwatng do potrzeb" i okre§lenic maksymalnej liczby takich spotkan. Jest to
istotny czynnik, wplywajacy na wyceng realizacji ushugi”.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy doprecyzowuje zapis punktu 2) tiret pierwsze zapytania ofertowego w ten
sposob, ze zapis ten przybiera nastepujaca tresé:

"Wykonawca zobowiazany bedzie do udzialu w spotkaniach z przedstawicielem
Zamawiajacego z czgstotliwoscia adekwatng do potrzeb, przy czym maksymalna liczba
takich spotkan wynosi 6"

W zwiazku z powyzszym zapis § 2 pkt 2 ppkt a) projektu umowy (zal. nr 1 do zapytania
ofertowego) przybiera nastepujaca tresé:

a) ..wspolpracy z Zamawiajacym, co oznacza udzial przedstawiciela Wykonawcy w
min. spotkaniach z czestotliwoscia adekwatng do potrzeb, przy czymp maksymalna
liczba takich spotkan wynosi 6, w siedzibie Zamawiajacego™.

(podpis kierownika Zanjawiajacego lub
osoby upowazpionej)



